
 

Verbale n. 02/2008 

 
 

VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 28/03/2008 ORE 23.00 
 
 
Alle ore 23.00, presso la Sede ARI di Magenta, in Via Isonzo n. 47, è convocata una breve assemblea 
ordinaria per la discussione di alcune problematiche relative alla gestione della sezione. 

Sono presenti: sono presenti: IK2OFO – IZ2FMF – IK2HEZ – IK2RNA – IK2PGM – IW2NTF ed i Sindaci: 
I2NTF, IK2GAO ed IW2HKW. 

Il Presidente della Sezione IK2OFO, invita IW2NTF a svolgere le funzioni di segretario. 

Il Presidente, verificata la validità di convocazione, mette in discussione alcuni punti: 
 

1) Vengono date alcune informazioni relativamente all’andamento dell’installazione del nuovo ponte 
ripetitore, che dovrà coprire l’intera area cittadina ed oltre. I sopralluoghi del sito, hanno dato esito 
favorevole, IK2GAO, sta già premurandosi delle incombenze burocratiche, ed ha già valutato la 
situazione con il Coordinatore ARI Nazionale dei Ponti. IW2HKW, ha già provveduto al reperimento 
di n. 2 veicolari Motorola che fungeranno da ricevitore e trasmettitore. Si decide di vendere il ponte 
Ripetitore Motorola attualmente in ns. proprietà (non adatto all’uso radioamatoriali), e con i proventi 
dalla vendita procedere all’acquisto di n. 6 celle che serviranno da filtro. Si decide anche di vendere 
separatamente il duplexer che era abbinato al Ponte Ripetitore, in quanto adatto a Shift maggiori di 
4 MHz, e quindi non adatto a Shift Radioamatoriali. Alla vendita di questo materiale procederà 
IK2GAO mediante apposite inserzioni su EBAY. 

2) Si decide di procedere alla revisione dei turni di apertura, dando l’incombenza ai consiglieri e sindaci 
eletti. Di tale revisione del piano aperture, se ne farà carico IW2NTF. 

3) Si decide di procedere alla predisposizione di turni per la pulizia della sezione. Tali turnazioni sono 
indispensabili per mantenere la stessa in ordine e decoro. Si propone che tre persone facenti parte 
dei turni di apertura mensili, procedano l’ultimo mercoledì del mese alla pulizia della stessa. La 
decisione di procedere alla pulizia di mercoledì, scaturisce dal fatto di non intralciare il regolare 
svolgimento delle aperture del venerdì. Tali turni verranno predisposti da IW2NTF 

4) Relativamente al corso di CW, IK2PGM comunica che provvederà a ricontattare Ermanno per capire 
la sua disponibilità. 

5) A seguito di richiesta da parte del Socio IZ2LOX, relativamente alla possibilità di vendita di una radio 
di proprietà della Sezione, modello ICOM IC 745, il Consiglio, valutato che la stessa non viene più 
utilizzata, ne approva la vendita. 

6) Si decide inoltre di procedere alla vendita di altre due radio appartenenti alla sezione, non più 
utilizzati. Relativamente a tale vendita, si da priorità ai Soci della Sezione che volessero acquistarle, 
si valuterà ovviamente un prezzo minimo di vendita per ciascuna di esse. Se nessuno vorrà 
acquistarle, le stesse verranno date in consegna a IK2GAO, che procederà alla vendita delle stesse 
su EBAY. Prima di procedere alla vendita, IK2OFO procederà al loro riallineamento e messa a punto. 

7) Si decide di riattivare l’attività didattica per gli istituti scolastici. 
 
 
Null’altro da discutere, si chiude alle ore 23.45 
 

f.to Il Presidente   f.to Il Segretario 
IK2OFO     IW2NTF 


